АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (их проектов)

23.06.2016









№ 1
Председатель: 
А.Н.Еригин. – глава Раздольненского сельского поселения Кореновского района;

Секретарь:
 С.А.Абдуллоева – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района;

Члены комиссии:

Кундерова С.В. – начальник финансового отдела администрации Раздольненского сельского поселения;

Самылкина О.Б.
– ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения;

Есина И.М. – ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 24 марта 2015 года № 38 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции».
Доклад начальника общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района С.А.Абдуллоевой.
2. О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 20.03.2015 года № 35 «Об утверждении порядка сбора отходов производства потребления на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района».
Доклад ведущего специалиста общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района О.Б.Самылкиной.
1. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 24 марта 2015 года № 38 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции».
А.Н.Еригин — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 24 марта 2015 года № 38 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции».

ВЫСТУПИЛИ:
Абдуллоева С.А.. – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения - представленное постановление не содержит коррупциогенные факторы и не противоречит действующему законодательству, так, утвержденная постановлением методика мониторинга коррупционных рисков в администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции соответствует действующему законодательству.
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное постановление от 24 марта 2015 года № 38 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

2. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 20.03.2015 года № 35 «Об утверждении порядка сбора отходов производства потребления на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района »
Абдуллоева С.А.. — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 20.03.2015 года № 35 «Об утверждении порядка сбора отходов производства потребления на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района».
ВЫСТУПИЛИ:

Самылкина О.Б. – ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что представленное постановление соответствует Федеральным законам от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное постановление от 20.03.2015 года № 35 «Об утверждении порядка сбора отходов производства потребления на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

Председатель:
 
 





А.Н. Еригин

Секретарь 





 


С.А. Абдуллоева
