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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 26 мая 2017 года.
 Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
За прошедшие сутки на территории Краснодарского края произошла         1 чрезвычайная ситуация природного характера муниципального уровня – подтопление четырех населенных пунктов в результате выхода из берегов р.Чехрак МО Мостовский район.

24 мая в МО Мостовской район поступило сообщение о выходе из берегов реки Чехрак. В результате были подтоплены 4 населенных пункта: 3 домовладения, 1 придомовая территория, 30 огородов частных домовладений.
Постановлением главы администрации МО Мостовской район № 512 от 24.05.2017 с 10.30 24.05.2017 на территории МО Мостовской район введен режим «ЧС». Проводятся работы по расчистке подмостовых пространств и ливневых коллекторов. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки температура воздуха в крае немного понизилась. В большинстве районов края прошли дожди, в отдельных пунктах сильные.
24 мая в МО Новокубанский район в следствие выпадения обильных осадков в виде дождя в районе хутора Горькая Балка произошел подъем уровня воды в искусственном водоеме. Возникла угроза прорыва тела дамбы.

Постановлением главы администрации МО Новокубанский район от 24.05.2017 № 479 на территории МО Новокубанский район введен режим «Повышенная готовность».

Выставлены посты наблюдения за уровнем воды и состоянием дамбы. Осуществляется постоянный мониторинг обстановки. В настоящее время ситуация стабилизировалась, подтопленных территорий нет.

Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 25 мая 2017 г. до 1800  26 мая 2017 г.:
по Краснодарскому краю: вечером 25.05 местами по юго-восточным районам кратковременный дождь. Ночью и утром местами туман. Ветер восточный, юго-восточный 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 6-11° местами в юго-восточных предгорьях 3-8°; днем 19-24° местами до 26°. 

На Черноморском побережье: без осадков. Ночью и утром в горной части Туапсинского района туман. Ветер северо-восточный с переходом на южный, юго-западный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 9-14°; днем 17-22° по югу до 25°. 

По г.Краснодару: без осадков. Ветер восточный, юго-восточный 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 9-11°, днем 23-25°.
Предупреждение:
В связи с переходом Краснодарским водохранилищем на сбросной режим 1100 м3/с с 12.00 часов 24.05.17г. в нижнем течении реки Кубань ожидаются подъемы уровней воды, размыв берегов реки, дамб обвалований.

1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на реках края в связи с выпавшими осадками наблюдались подъемы уровней воды с превышением неблагоприятных и опасных отметок. На р.Фарс – ст.Дондуковская                  589 (НЯ 500, ОЯ 550), на р.Лаба – г.Лабинск 590 (НЯ 570, ОЯ 600), на р.Чамлык – ст.Вознесенская 501 (НЯ 500, ОЯ 550), на р.Чамлык – ст.Петропавловская       321 (НЯ 300, ОЯ 350).
Температура воды у берегов Черного моря +15…+16°, у берегов Азовского моря +16…+18°.

Прогноз: 26 мая в связи с прошедшими сильными осадками, переувлажнением грунта влагой и высоким уровнем грунтовых вод на юго-западных, юго-восточных притоках бассейна р.Кубань и реках Черноморского побережья сохранится повышенный фон уровней воды, возможны дальнейшие подъемы уровней воды.
В среднем и нижнем течениях бассейна р.Кубань сохранится паводочный режим.

1.3. Геологическая: по состоянию на 24.05.2017 в МО Северский район на Крюковском водохранилище продолжаются берегоукрепительные работы. На месте просадки грунта организовано укрепление тела дамбы.
Прогноз: 26 мая в связи с насыщением грунта влагой и прогнозируемыми сильными осадками в горных и предгорных районах возможна активизация экзогенных процессов. В связи с повышенным фоном уровней воды в среднем и нижнем течении р.Кубань и ее притоках возможна эрозия береговой линии.
1.4. Сейсмическая: в норме.
1.5. Техногенная:
1.5.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зафиксировано 5 пожаров. Пострадало 7 человек, погибших нет.

1.5.2. ДТП: за прошедшие сутки на территории края произошло 14 ДТП. Пострадало 19 человек, погибло 2 человека.

1.5.3. ВОП: 
24 мая:

В МО Темрюкский район была обнаружена минометная мина времен ВОВ. 

В МО Крымский район в заброшенном саду были обнаружены                 4 минометные мины времен ВОВ. 

1.6. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка:      в норме.
1.7. Биолого-социальная:

1.7.1. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края утонувших нет.
1.7.2. Эпидемиологическая обстановка: в норме.
1.7.3. Эпизоотическая обстановка: на территории МО Павловский район введен режим ЧС из-за обнаружения АЧС.

1.7.4. Фитосанитарная обстановка: в норме.
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1 Природного характера.
2.2. Техногенного характера:

26 мая в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

увеличением мощностных нагрузок на электрические сети возможно увеличение бытовых пожаров при использовании электронагревательных приборов;
травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
нарушение в работе авто- и аэро- транспорта из-за туманов;

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.3. Биолого-социального характера:
ожидается распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций;

в связи со сложными погодными условиями в горах (самопроизвольный сход снежных лавин) существует вероятность несчастных случаев с туристическими группами и людьми, находящимися в горах;

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах.
3. Рекомендации.
Общие предложения:
довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей детских учреждений, руководителей туристических групп, руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, 
руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований;

проверить готовность аварийно-спасательных формирований и органов управления к выполнению задач по предупреждению и ликвидации ЧС;

проверить готовность средств эвакуации, техники, плавсредств;

подготовить места эвакуации;

проверить работу систем оповещения населения;

организовать дежурство руководящего состава;

поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По предупреждению и смягчению последствий от воздействия сильных осадков, града, шквалистого усиления ветра и подъемов уровней воды:

обеспечить готовность аварийных бригад к реагированию на авариях на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения;

проверить и привести в готовность все имеющиеся в наличии плавсредства для проведения спасательных и эвакуационных работ;

провести расчистку ливневых систем от мусора для беспрепятственного стока дождевых вод;

при получении предупреждения о возможном поднятии уровней воды до неблагоприятных отметок (НЯ) и выше, организовать наблюдение на реках в местах возможного возникновения заторов (железнодорожные, автомобильные и пешеходные мостовые переходы, места сужения русел рек, места крутых поворотов русел рек);

усилить контроль за водными объектами и гидротехническими сооружениями (дамбы обвалования, мосты);

при угрозе ЧС вывести людей и технику с прибрежной зоны и устьев рек:

провести оповещение туристических групп, находящихся в горных и предгорных районах края.

По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.

По предупреждению ДТП:

обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ДТП и аварии на других видах транспорта;

совместно с территориальными органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;

организовать контроль маршрутов, по которым осуществляются перевозки туристов автотранспортом повышенной проходимости с целью обеспечения безопасности туристов.

По противоэпизоотическим мероприятиям:
организовать контроль по эпизоотической (АЧС, сибирская язва у крупного рогатого скота), эпидемиологической, фитосанитарной обстановках и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
