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№ 3
Председатель: 
А.Н.Еригин. – глава Раздольненского сельского поселения Кореновского района;

Секретарь:
 С.А.Абдуллоева – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района;

Члены комиссии:

Кундерова С.В. – начальник финансового отдела администрации Раздольненского сельского поселения;

Самылкина О.Б.
– ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения;

Агафонова М.С. – ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О рассмотрении решения Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 23.04.2015 № 39 «Об утверждении Порядка распоряжения земельными участками на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района».
2. О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 01.04.2015 № 42 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района к совершению коррупционных правонарушений»

3. О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 08.09.2015 № 140 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений»

4. О рассмотрении решения Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 20.05.2014 № 242 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Раздольненском сельском поселении Кореновского района»

СЛУШАЛИ:

А.Н.Еригин — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 24 марта 2015 года № 38 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции».
1. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении решения Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 23.04.2015 № 39 «Об утверждении Порядка распоряжения земельными участками на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района».
ВЫСТУПИЛИ:
Самылкина О.Б. – ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения – представленное постановление не содержит коррупциогенные факторы и не противоречит действующему законодательству, так, утвержденный постановлением порядок распоряжения земельными участками на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района соответствует действующему земельному и градостроительному законодательству и Федеральному закону от 06 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное решение Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 23.04.2015 № 39 «Об утверждении Порядка распоряжения земельными участками на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

2. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 01.04.2015 № 42 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района к совершению коррупционных правонарушений»

Абдуллоева С.А. — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 01.04.2015 № 42 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района к совершению коррупционных правонарушений».
ВЫСТУПИЛИ:

Абдуллоева С.А. – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что представленное постановление устанавливает процедуру уведомления муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, а также перечень сведений, которые должны быть сообщены в уведомлении, определяет порядок регистрации таких уведомлений и организацию проверки содержащихся в них сведений и в настоящей редакции соответствует Федеральному закону от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное постановление администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 01.04.2015 № 42 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района к совершению коррупционных правонарушений» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

3. СЛУШАЛИ:
О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 08.09.2015 № 140 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений»

Абдуллоева С.А. — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 08.09.2015 № 140 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений»

ВЫСТУПИЛИ:

Абдуллоева С.А. – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что представленное постановление принято с целью предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе и устанавливает процедуру уведомления главы Раздольненского сельского поселения Кореновского района, муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений соответствует Федеральным законом от 2 марта 2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае»
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное постановление администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 08.09.2015 № 140 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

4. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении решения Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 20.05.2014 № 242 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Раздольненском сельском поселении Кореновского района»

Абдуллоева С.А. — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения решения Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 20.05.2014 № 242 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Раздольненском сельском поселении Кореновского района»

ВЫСТУПИЛИ:

Абдуллоева С.А.. – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что представленное решение принято в целях обеспечения конституционного права граждан Российской Федерации на равный доступ к муниципальной службе и права муниципальных служащих на должностной рост на конкурсной основе и в настоящее время соответствует Закону Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае».
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное решение Совета Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 20.05.2014 № 242 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Раздольненском сельском поселении Кореновского района» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

Председатель:
 
 





А.Н. Еригин

Секретарь 





 


С.А. Абдуллоева
