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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 

на 7 августа  2017 г.

Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
. 

              По Краснодарскому краю: Без осадков. Ветер В,СВ 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 20-25°, местами в ЮВ предгорьях 17-22°, на Азовском побережье 23-28°; днем 34-39° (ОЯ).
             На Черноморском побережье: без осадков. Ветер В,СВ с переходом на ЮЗ 6-11 м/с, ночью и утром местами порывы 12-14 м/с, в Новороссийске ночью и утром 12-14 м/с, порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 22-27°; днем 32-37° (ОЯ), в районе Б. Сочи 30-35°.
По г. Краснодару: Без осадков. Ветер В,СВ 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 22-24°, днем 37-39° (ОЯ).
На двое последующих суток 08-09 августа:


По Краснодарскому краю: В конце периода предгорных и горных районах местами кратковременный дождь, гроза. Ветер В,СВ 4-9 м/с, порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 20-25°, в ЮВ предгорьях местами 17-22°; днем 32-37°, местами до 39° (ОЯ).

На Черноморском побережье: в районе Б.Сочи 09.08 дождь, гроза. Ветер СВ,ЮВ с переходом на Ю,ЮЗ 6-11 м/с, с порывами до 14 м/с. Температура воздуха ночью 20-25°; днем 30-35°.

Спецдоклад:

В июне 2017 года в северо-восточных районах края отмечался недобор осадков (выпало 54-59 мм, 70-80% нормы), что способствовало снижению запасов продуктивной влаги в почве.
В начале июля в отдельных северо-восточных районах запасы влаги в метровом слое почвы под пропашными культурами понизились до плохих и в течение трех декад были ниже 50 мм (29-48 мм).
1 августа почвенная засуха в отдельных северо-восточных районах достигла критериев опасного явления (ОЯ).
Предупреждения:

В период 05-07.08 местами в восточной половине края, центральных и юго-западных районах ожидается чрезвычайная пожароопасность 5 класса (ОЯ). На остальной территории, включая Черноморское побережье и г.Краснодар, местами сохранится высокая пожароопасность 4 класса (НЯ).

05-06.08 в крае, включая г.Краснодар, сохраняется сильная жара – температура воздуха достигнет +39° (ОЯ), на Черноморском побережье (от Анапы до Туапсе) местами +37°(ОЯ).
 Рекомендации.

Общие предложения:

довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей детских учреждений, руководителей туристических групп, руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований;


проверить готовность аварийно-спасательных формирований и органов управления к выполнению задач по предупреждению и ликвидации ЧС;

проверить готовность средств эвакуации, техники, плавсредств;

подготовить места эвакуации;

проверить работу систем оповещения населения;

организовать дежурство руководящего состава;

поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.

По смягчению последствий от засухи:

организовать работы по доставке населению воды, разработать и утвердить маршруты и график подвоза воды населению, ужесточить контроль над расходованием воды на предприятиях;

оборудовать учреждения (образовательные, соцзащиты, здравоохранения и т.д.) резервными емкостями для воды; 

усилить санитарно-эпидемиологический контроль на территории МО;

проверить готовность к работе органов управления.

По смягчению последствий от воздействия сильной жары:

усилить контроль за качеством питьевой воды;

организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования;

железнодорожным организациям усилить контроль в целях своевременного выявления температурных деформаций путей и предупреждения схода подвижного состава с рельс;

автодорожным и автотранспортным предприятиям усилить контроль за безопасностью движения автотранспорта на трассах, обратив особое внимание на организацию безаварийного пропуска транспорта, перевозящего АХОВ и пожаро-взрывоопасные вещества;

определить в состав оперативно-дежурных смен и подразделений постоянной готовности лиц, не страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями;

населению, страдающему сердечно-сосудистыми заболеваниями, воздержаться от выходов на улицу в период с 12 до 18 часов, при необходимости выхода - надевать головной убор и иметь при себе медикаменты, по возможности чаще принимать водные процедуры;

принимать меры по охлаждению строений и помещений, в которых размещены животные.

По предупреждению ДТП:

обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ДТП и аварии на других видах транспорта;

совместно с территориальными органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;

организовать контроль маршрутов, по которым осуществляются перевозки туристов автотранспортом повышенной проходимости с целью обеспечения безопасности туристов.

По вопросам обеспечения безопасности людей на водных объектах:

организовать совместно с ГИМС патрулирование на водоемах и проведение профилактических мероприятий по обследованию   водных объектов края;

 вести разъяснительную работу с населением и отдыхающими по выбору мест купания, правилам поведения на воде, запрете купания в нетрезвом состоянии, купании детей без присмотра взрослых;

усилить контроль за работой мест массового отдыха. Привлечь отделения ГИМС к работе по определению мест массового отдыха (пляжей), баз (сооружений) для стоянки маломерных судов, используемых в целях             проката (технические зоны);

осуществлять постоянный надзор за техническим состоянием технических средств, привлекаемых к спасению терпящих бедствие на водных объектах;

ограничить использование надувных плавательных средств и катамаранов на море, в связи с возможностью уноса людей на большое удаление от берега, а также рекомендуется закрепить надувные развлекательные комплексы (батутные комплексы, водяные горки и др.);
По противоэпизоотическим мероприятиям:

организовать контроль по эпизоотической (АЧС, сибирская язва у крупного рогатого скота), эпидемиологической, фитосанитарной обстановках и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.

