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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 22 июня 2017 года.
 Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае сохранялась теплая погода. Дожди прошли преимущественно в южной половине края, местами сильные.
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 21 июня 2017 г. до 1800  22 июня 2017 г.:
по Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза, утром и днем в отдельных пунктах сильный дождь. Ветер западных направлений 5-10 м/с, днем местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 14-19°, на Азовском побережье 17-22°, местами в юго-восточных предгорьях 9-14°; днем 23-28°. 

На Черноморском побережье: утром и днем местами кратковременный дождь, гроза. Ветер юго-западный, западный 6-11 м/с, при грозе местами порывы 13-18 м/с. Температура воздуха ночью 15-20°, днем 20-25° по югу до 28°.
По г.Краснодару: утром и днем кратковременный дождь, гроза. Ветер западных направлений 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью 17-19°, днем 26-28°.  
Предупреждения:
22-24.06.17г. местами в западной половине края сохранится высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса.

В ближайшие 1-3 часа, до конца суток 21.06.2017г. и сутки 22.06.2017г., а также ночью и утром 23.06.2017г. местами в крае начиная с северных районов, ожидается комплекс метеорологических явлений: сильный дождь, ливень с грозой, градом, шквалистым усилением ветра до 20-25 м/с.
1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на реках края в связи с выпавшими осадками наблюдались подъёмы уровней воды на 124 см (р Чамлык ГП Вознесенская), без достижения неблагоприятных отметок.
Температура воды у берегов Черного моря +19…+21°, у берегов Азовского моря +22…+24°.

Прогноз: 22 июня в связи с прогнозируемыми осадками, в отдельных пунктах сильными, на юго-западных и юго-восточных притоках р.Кубань и на реках и водотоках Черноморского побережья возможны подъемы уровней воды.

22 июня в связи с высоким сбросом из Краснодарского водохранилища в нижнем течении р.Кубань и на р.Протока будут сохраняться повышенные фоны уровней воды.
1.3. Геологическая: в МО Белореченский, Крымский, Северский, Отрадненский районы и г.Армавир по результатам обследований установлено неудовлетворительное состояние дамб. Проводятся восстановительные мероприятия.

Прогноз: 22 июня в связи прошедшими и прогнозируемыми сильными осадками, а также в связи с насыщением грунта влагой в горных и предгорных районах возможна активизация экзогенных процессов. 
1.4. Сейсмическая: в норме.
1.5. Техногенная:
1.5.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зафиксировано 7 пожаров. Пострадало 6 человек, погибших нет.

1.5.2. ДТП: за прошедшие сутки на территории края произошло 16 ДТП. Пострадало 15 человек, погибло 4 человека.

1.5.3. ВОП: не обнаружено.
1.6. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка:      в норме.
1.7. Биолого-социальная:

1.7.1. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края утонувших нет.
1.7.2. Эпидемиологическая обстановка: в связи с установившейся теплой погодой ожидается распространение клещей и других переносчиков инфекционных заболеваний.

1.7.3. Эпизоотическая обстановка: в норме.

1.7.4. Фитосанитарная обстановка: на территории Краснодарского края отмечается увеличение количества сельскохозяйственных вредителей.
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1 Природного характера.
2.1.1. 22 июня на территории всех муниципальных образований существует вероятность возникновения ЧС и происшествий связанных с:

подтоплением территорий населенных пунктов склоновыми стоками, нарушением работы ливневых систем;

авариями на объектах энергетики; 

увечьями людей из-за повала деревьев, рекламных щитов;

повреждением и разрушением построек, кровли, рекламных щитов, обрывом воздушных линий связи и электропередач, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций;

повреждением сельхозугодий, крыш строений и автотранспорта;

затруднением в работе транспорта, увеличением ДТП; 

выходом из строя объектов жизнеобеспечения; 

затруднением в работе аэро-  и морских портов;
затруднением в работе Керченской паромной переправы;

нарушением в работе морского транспорта.
Источник ЧС и происшествий – сильный дождь, гроза, град, усиление ветра при грозе до 20-25 м/с.
2.2. Техногенного характера:

22 июня в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
нарушение в работе авто-, аэро- и морского транспорта из-за туманов;

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.3. Биолого-социального характера:
в связи со сложными погодными условиями в горах (сильный дождь, подъемы уровней воды в реках и водотоках, активизация экзогенных процессов) существует вероятность несчастных случаев с туристическими группами и людьми, находящимися в горах;

существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с гибелью людей на водных объектах края.

ожидается сезонное увеличение численности вредителей с/х культур (саранчовые);

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;

ожидается распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций.
3. Рекомендации.
Общие предложения:
довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей детских учреждений, руководителей туристических групп, руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований;


проверить готовность аварийно-спасательных формирований и органов управления к выполнению задач по предупреждению и ликвидации ЧС;

проверить готовность средств эвакуации, техники, плавсредств;

подготовить места эвакуации;

проверить работу систем оповещения населения;

организовать дежурство руководящего состава;

поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По предупреждению и смягчению последствий от воздействия сильных осадков и подъемов уровней воды:

обеспечить готовность аварийных бригад к реагированию на авариях на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения;

проверить и привести в готовность все имеющиеся в наличии плавсредства для проведения спасательных и эвакуационных работ;

провести расчистку ливневых систем от мусора для беспрепятственного стока дождевых вод;

при получении предупреждения о возможном поднятии уровней воды до неблагоприятных отметок (НЯ) и выше, организовать наблюдение на реках в местах возможного возникновения заторов (железнодорожные, автомобильные и пешеходные мостовые переходы, места сужения русел рек, места крутых поворотов русел рек);

усилить контроль за водными объектами и гидротехническими сооружениями (дамбы обвалования, мосты);

при угрозе ЧС вывести людей и технику с прибрежной зоны и устьев рек:

провести оповещение туристических групп, находящихся в горных и предгорных районах края.
По смягчению последствий от землетрясений:

проводить сбор, обработку и обмен информацией с места ЧС в установленном порядке;

провести экстренное оповещение населения и подготовить места эвакуации людей;

определить объем и степень повреждения различных зданий и сооружений, оценить состояние социально-значимых объектов;

исключить или ограничить возможности поражения от вторичных факторов (отключение электросетей, централизованной подачи газа и др.).

организовать проверку, расположенных в зоне ЧС опасных объектов (химически-опасные объекты, склады и т.д.);

провести обследование ГТС (дамбы обвалования, плотины) на наличие повреждений и возможной угрозы затопления.
По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
По предупреждению ДТП:

обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ДТП и аварии на других видах транспорта;

совместно с территориальными органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;

организовать контроль маршрутов, по которым осуществляются перевозки туристов автотранспортом повышенной проходимости с целью обеспечения безопасности туристов.
По вопросам обеспечения безопасности людей на водных объектах:

организовать совместно с ГИМС патрулирование на водоемах и проведение профилактических мероприятий по обследованию   водных объектов края;

 вести разъяснительную работу с населением и отдыхающими по выбору мест купания, правилам поведения на воде, запрете купания в нетрезвом состоянии, купании детей без присмотра взрослых;

усилить контроль за работой мест массового отдыха. Привлечь отделения ГИМС к работе по определению мест массового отдыха (пляжей), баз (сооружений) для стоянки маломерных судов, используемых в целях проката (технические зоны);

осуществлять постоянный надзор за техническим состоянием технических средств, привлекаемых к спасению терпящих бедствие на водных объектах.

По противоэпизоотическим мероприятиям:
организовать контроль по эпизоотической (АЧС, сибирская язва у крупного рогатого скота), эпидемиологической, фитосанитарной обстановках и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
