Отчет  главы Раздольненского сельского

поселения Кореновского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района за 2012 год


Уважаемые жители ст.Раздольной и х.Верхнего, приглашенные сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Раздольненского сельского поселения.


1.На территории Раздольненского сельского поселения расположены два населенных пункта: ст.Раздольная и х.Верхний. Численность постоянного населения на 01.01.2013 года составляет 3910 человек, лиц трудоспособного возраста-2301 человек, пенсионеров - 967 человек. Раздольненское сельское поселение входит в состав муниципального образования Кореновский район, который расположен в центральной части Краснодарского края.


Раздольненское сельское поселение находится в юго-восточной части муниципального образования Кореновский район и граничит:

- на севере − с Бураковским сельским поселением;

- на юге и востоке – с Усть-Лабинским районом;

- на западе − с Кореновским городским и Платнировским сельским поселениями. 


Станица Раздольная – административный центр Раздольненского сельского поселения. 

Площадь сельского поселения равна 8291,84 га.


Основная часть территории представлена землями сельскохозяйственного назначения, в основном, ОАО «Агрообъединением «Кубань», которые составляют 5089,6 га, ООО «Золотое Руно» составляет 754,59 га, ООО СП «Победа-Фест» занимает-275,59 га.

Также имеются 20 ИП (бывшие КФХ), которые занимают 368 га.

Земли населенных пунктов составляют 888,82 га, земли промышленности, транспорта, энергетики и связи составляют 18,72 га, земли водного фонда- 118,05 га.

 
2. Согласно Федерального закона от 06 октября 2003 гола № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на органы местного самоуправления поселения возложены тридцать восемь полномочий по решению вопроса местного значения и в том числе по вопросам не отнесенным к компетенции органов местного самоуправления на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях где отсутствуют военные комиссариаты. На исполнение этих полномочий необходимо финансовое обеспечение.


 В 2012 году в бюджет  Раздольненского  сельского поселения Кореновского района поступило  доходов 11 млн. 200,6 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы  8 млн.369,2 тыс. рублей, что на 2 млн.289,6  тысячи ( 138 %)  больше чем в 2011  году . Безвозмездные поступления в 2012 году  ( дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности, субсидии ,субвенции и прочие  трансферты) составили  2 млн.831,4 тыс. рублей. 


2.Доходы бюджета


1) налог на доходы физических лиц в 2012 году поступил  в сумме  -2млн.042 тысячи рублей. Темп роста по этому виду налога   составил 146 % к данным  2011 года.


2) земельного налога поступило в 2012 году 5 млн.324,4 тысячи рублей. Земельный налог  собран  в полном объеме.


3)налог на имущество физических лиц в 2012 году поступил в сумме  287,9  тысячи рублей, в 2011 году – 13,5 тысяч рублей. Налог собран в полном объеме  и в установленные сроки.


4) арендная  плата за землю в 2012 году поступила в сумме 310  тысяч  рублей  темп роста  к предыдущему  году  составляет 113 % .


5) доход от сдачи имущества в аренду составил 117,5  тысячи  рублей поступления остались на уровне прошлого года


6)единый сельскохозяйственный налог в 2012 году поступил в сумме  135,0 тысяч рублей. Темп роста  к  2011 году  составил 167 % , за  счет   роста  доходной  части  ООО «Золотое Руно»  по причине выплаты  в 2012 году  премии  работникам по результатам работы за 208-2011 годы.


7) В доход поселения  в 2012 году поступили доходы от продажи земли  в сумме 46,9 тысячи рублей, что на 20 тысяч 

рублей  больше к данным 2011 года. Физические  лица  выкупили в собственность  землю.


8) Государственная  пошлина  за совершение нотариальных действий  должностным  лицом  органа  местного самоуправления  поступила  в доход поселения  в сумме 68,3 тысячи рублей Темп роста к данным 2011 года 145 %.


9) кроме того в доход поселения  от инвесторов  поступили прочие  безвозмездные  поступления  в сумме 36,8 тысячи  рублей   


В целях исполнения доходной части консолидированного бюджета Краснодарского края на территории Раздольненского сельского поселения Кореновского района образовано рабочая группа по обеспечению полного и своевременного поступления налогов и сборов в консолидированный бюджет и местный бюджет. В 2012 году по работе с недоимкой было проведено 26 заседаний рабочей группы, где было рассмотрено 213 человек на общую сумму  333,18 тыс. рублей. По результатам  работы рабочей группы погасили недоимку 181 человека на сумму  269,87 тыс. рублей.


По итогам 2012 года расходы бюджета Раздольненского сельского поселения Кореновского района составили  10 млн. 060,1 тыс. рублей , темп роста  к данным 2012 года  составил  118 %. 


В 2012 году на финансирование социально-культурной сферы  Раздольненского  сельского поселения  израсходовано 3 млн. 612,2 тыс. рублей, или 39,5 % от общей  суммы  расходов бюджета  Раздольненского сельского поселения Кореновского района. 


На общегосударственные вопросы и национальную безопасность  и правоохранительную деятельность израсходовано  670,3 тыс. рублей (6,7 %), на финансирование раздела «Жилищно-коммунальное хозяйство» и ремонт дорог местного значения – 2 млн. 359  тыс. рублей (24 %). На содержание органов местного самоуправления  расходы  составили 3 млн. 380,8 тысячи  рублей или 33 % к общей  сумме  расходов за 2012 год. Оптимизация  расходов  к данным 2011 года  на аппарат управления составила 1,5%.

 
В течение  2012 года   были приняты   к реализации 9 ведомственных  целевых программ, финансируемых из местного бюджета   на общую сумму   271,9  тысячи рублей   Исполнение мероприятий составило    на  95 %  к назначенным  ассигнованиям на 2012 год.

На условиях софинансирования  принимали участие  в следующих  краевых ведомственных целевых программах:


 «Реконструкция капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети Раздольненского сельского поселения Кореновского района на 2012 год»  расход  составил 996,4 тысячи  рублей, в том числе  -896,9 тыс. рублей  средства краевого бюджета и 99,5 тыс. рублей  средства местного бюджета.


«Государственная  поддержка муниципальных образований Краснодарского        края         по        обеспечению      документами 

территориального  планирования и землеустроительной документацией».     Контракт      на     изготовление      плана       по 

землепользованию и застройки территории Раздольненского сельского поселения, заключенный  в 2011 году на сумму 500 тысяч рублей  исполнен  в полном объеме.


На  условиях софинансирования  в рамках ДЦКВП «Кадровое обеспечение сферы  культуры и искусства Краснодарского края « на 2011-2013 годы  работникам учреждений  культуры  выплачивались  надбавка стимулирующего характера  в размере 3000 рублей. Сумма  расходов по этой программе составляет 466,8 тысяч рублей.


На территории  Раздольненского сельского поселения Кореновского района  имеются  памятники местного значения. На каждом из них проведены ремонтные работы в ходе подготовки к празднованию Дня Победы. Проводились работы  по омоложению  деревьев на территории  мест захоронения. Для поддержания санитарного    порядка    на    территории    кладбища    содержится  работник. Сумма расходов на содержание  мест захоронения на  территории поселения в 2012 году составила 37,2 тысячи рублей.


В рамках  мероприятий по  озеленению  проводились работы  по омоложению  деревьев на территории стадиона   и по улицам  поселения, уничтожались сорняки по улицам   и на других территория поселения . Расходы  на проведение мероприятий  по озеленению и благоустройству  территории  поселения  составили 125,8 тысячи рублей. Имеется спортивно-игровая площадка, на которой  ежедневно   поддерживается  санитарный  порядок и проводится  уборка  ее территории.


Рабочими  МУП « Раздольненский ЖКХ» в  весенне-летний период  проводилась  уничтожение  сорной  растительности на обочинах    улиц поселения  протяженностью  25 321 метров, в парк, в сквере  и зоне отдыха, ликвидировались несанкционированные свалки. Расходы  на  содержание  мест массового пребывания  и отдыха жителей  составили в 2012 году 185,0   тысяч рублей. 


В 2012 году  проведен  ямочный  ремонт  поселенческих дорог с гравийным покрытием  общей протяженностью   1,2  км на  общую  сумму    на  996,4тыс. рублей. Проведен ремонт  дорог с асфальтным покрытием на сумму   244,0 тысячи  рублей. 


Установлено  дополнительно 5 дорожных знаков. В 2013 году планируется провести капитальный ремонт дорог с асфальтным покрытием на сумму 20 млн.рублей, ямочный ремонт с установкой дорожных знаков на 200 тыс.рублей, ремонт гравийных дорог 100 тыс.рублей.


В 2012 году установили 11 светильников. Сумма расходов  на освещение улиц  и ремонт, содержание   172 тысячи  рублей. Изготовлена ПСД на уличное освещение по всем оставшимся улицам на общую сумму  2000000 рублей.


В 2012 году   администрация Раздольненского сельского поселения  сотрудничает  с Фондом экономического развития Юга  в  области привлечения   инвестиций для развития  социальной сферы поселения.  На текущую даты  за  счет  средств  инвесторов   выполнены   работы на  сумму  5 млн.800 тысяч рублей, из них:


-по проведению  инженерно-геодезических изысканий на земельные    участки   для   проведения   процедуры   приватизации 

земельных  участков   для  реконструкции  или строительства   объектов  инженерной  инфраструктуры                                                                                                  

         -по изготовлению проектно-сметной  и землеустроительной  документации для строительства водопровода  протяженностью 1,7 км.( 352 тыс. руб.) и реконструкции  водопроводных  сетей  протяженностью 10,3 км.( 427 тыс. руб.), для капитального ремонта  дорог  местного  значения ( 655 тыс. руб.) для  капитального  ремонта  здания  Раздольненского  СДК ( 420 тыс. руб.), 

 
В августе  2012 года      закончено   строительство   спортивной  площадки общей  стоимостью 3 млн. 600 тыс. руб., 500 тыс.рублей направлено на расширение детской игровой площадки, благодаря финансовой поддержки депутата ЗСК Игоря Алексеевича Крамаренко был приобретен и установлен игровой комплекс на общую сумму 250 тысяч рублей на хуторе Верхнем, а в станице Раздольной был построен офис врача общей практики при содействии депутата ЗСК Вахрушева Николая Викторовича.


Работа  по привлечению  инвестиций  продолжается  в соответствии с утвержденным планом сотрудничества  с Фондом до 2014 года   в области социального развития  поселения и по вопросам  улучшения и развития   инфраструктуры Раздольненского сельского поселения.  В   соответствии  с заключенными   договорами  с инвесторами в стадии завершения   на последующий 2013 год находятся  проекты на выполнение работ    по    реконструкции    стадиона-    269     тыс.     рублей      и  водонапорной башни-800 тыс.рублей, строительство 2-х остановок-468 тыс.рублей.


3. На территории  Раздольненского сельского поселения осуществляет свою  хозяйственную деятельность производственное  подразделение « Север»  ОАО  « Агрообъединение   « Кубань»,   которое    зарегистрировало    свою хозяйственную  деятельность на территории  Усть-Лабинского района. Основное  производственное направление- выращивание  сельскохозяйственных культур. Кроме того в хозяйстве развито животноводство молочного направления, производство  молока. Хозяйство имеет удовлетворительную материально-техническую базу,   имеет   современный
 и   мощный машинотракторный    и автомобильный   парк  по уходу за  сельскохозяйственными культурами, что  дает возможность  проводить  сельскохозяйственные работы по уходу за выращиванием сельскохозяйственных   культур   и   их   уборкой  в установленные   сроки   и  без потерь, ведет к  увеличению урожайности сельскохозяйственных культур. За счет повышения производительности труда в животноводстве заработная  плата работников увеличилась. Рост заработной  платы работников в сфере  растениеводства  и животноводства  способствовал увеличению поступлений НДФЛ  в 2012 году  на 140 %  в сравнении с  2011 годом и на 160%  к поступлениям 2010 года.  


На территории  Раздольненского  сельского поселения по состоянию на 1.01.2013г. зарегистрировано 2305 личных подсобных хозяйств., субъектов  малого предпринимательства  в количестве  110 , из них индивидуальные предприниматели,  имеющие  статус «Крестьянско- фермерские хозяйства» -23  , предприниматели в торговле 9 и в других  сферах -78 .


Численность  экономически активного населения составила  на 01.01.2013 года 2395  человек. Численность занятых  в экономике   составила  около 650 человек, что  соответствует  уровню  прошлого 2011 года. Сокращения численности  работников  в сфере  сельского хозяйства  в 2012 году  не  установлено. 


Роста уровня  регистрируемой безработицы  в 2012 году  не наблюдается и  составляет  до 2,5 % к численности  трудоспособного населения в трудоспособном возрасте.


Объем производства  предприятий  сельского хозяйства всех категорий составил  в 2012  году около 470,8  млн. рублей.


По состоянию на 1 января 2013 года произведено всего:

  
мяса  в живом  весе 1,48 тыс. тонн,  из них в малых формах хозяйствования 0,36 тысяч тонн;


молока  всего - 6,1 тысячи тонн, из них в малых формах хозяйствования -1,4  тысячи тонн; 


В 2012 году 66 человек обратились для получения субсидий за реализуемую продукцию на общую сумму 1090,9 тыс.рублей, из них:

- производство молока- 57 человек на сумму 810,9 тысяч рублей;

- производство мяса- 6 человек на сумму 34,3 тысяч рублей;

- строительство теплиц- 3 человека на сумму 245,7 тыс.руб.


4. Рыбоводство, рыболовство

Водный фонд Раздольненского сельского поселения включает: пресные подземные воды Азово-Кубанского артезианского бассейна и степную реку - Кирпили.

Площадь водного фонда составляет 710000 квадратных метров. Естественные и искусственные водоемы используются для рыболовства, рыборазведения и рекреации. Рыбохозяйственный комплекс поселения представлен, в основном, малыми предприятиями, индивидуальными предпринимателями.
       В целях развития производства товарной рыбной продукции ведется работа по воспроизводству рыбных запасов в естественных водоемах и прудах за счет повышения технического состояния водоемов,
приобретения рыбопосадочного материала, специализированных рыбных кормов. С 2008 году зарегистрировано 7 индивидуальных предпринимателей, взявших в аренду водоемы для рыборазведения.     

       В перспективе возможно строительство цеха по переработке рыбной продукции.
Торговля и потребительский рынок
      На потребительском рынке Раздольненского сельского поселения осуществляют деятельность 10 объектов розничной торговли. Торговая площадь данных объектов заставляет
466,2
кв.м.            

      Для реализации сельскохозяйственной продукции     имеется торговая площадка, расположенная в ст.Раздольной, ул.Советская.
      Зарегистрировано     более     100     предпринимателей, занимающихся  торговой деятельностью. В сфере бытовых услуг поселения работает 4 человека.



5. Жилищно-коммунальное хозяйство

МУП «ЖКХ» Раздольненского сельского поселения образовано      в      ноябре     2007      года,       учредителем является администрация поселения. Уставом предприятия предусмотрены следующие основные виды деятельности:


-оказание платных бытовых и коммунальных услуг населению. предприятиям и
учреждениям бюджетной сферы.

добыча, подъем и реализация воды вывоз  мусора;
-содержание кладбищ;
-эксплуатация и ремонт водопроводных сетей;
-установка водяных счетчиков абонентам;
-другие виды деятельности связанные с хозяйственной  деятельностью предприятия.

Уставный Фонд предприятия составляет 100 000 рублей

Основные показатели деятельности предприятия.

Учет абонентов- потребителей питьевой воды и вывоза мусора ведется на предприятии на основании комплексной программы 1-С ЖКХ. Взимание денег за услуги с абонентов производится на основании Тарифов. утвержденных Региональной Энергетической Комиссией (РЭК) на 2013 год. Основные тарифы: 


А. стоимость 1 м.куб.воды - 19-29 руб.

Б. стоимость вывоза мусора -37 рублей с одного человека в месяц

На каждого абонента заведен лицевой счет в котором отражаются все исходные данные абонента : тип домовладения и уровень благоустройства, позволяющий установить расход воды по нормативам, если не установлен прибор учета воды. На сегодняшний день в МУП «ЖКХ» зарегистрировано 1003 абонента. Из них счетчики по учету воды установлены у 73% абонентов.

МУП «ЖКХ» участвует в ПРОГРАММЕ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Одним из направлений данной программы является обеспечение экономии  основного  энергоресурса- электрической  энергии.   

На 2013 год предприятие планирует установку счетчиков расхода воды у остальных 27 % абонентов. Разъяснительная работа с потребителями питьевой воды ведется постоянно. Лично каждому абоненту разъясняются преимущества установки водосчетчиков. 
Протяженность водопровода в ст.Раздольной и х.Верхнем составляет 23,8 км Изношенность сети составляет 80% . в связи с этим, имеют место постоянные порывы труб водопровода и большие затраты на текущий ремонт водопроводной сети. 


Необходима полная замена некоторых участков водопровода.


Основные производственные показатели
№
Наименование показателя
Ед.изм.     2011
2012    Пл. 2013
Подъем воды
Тыс.м.куб.    148,8
153,8
185,6

Объем реализации воды
Тыс.м.куб.    111
104
130,2


Выручка за воду и мусор
Тыс.руб.       2070,7
1935
2529

Сумма затрат
Тыс.руб.    " 2053,9
1934
2403
Прибыль + убыток -
Тыс.руб.       16,8
1
126

Фонд оплаты труда
Тыс.руб.      720,2
672,4
1183

Количество работающих
Чел.
7
6
7   -

Среднемесячная зар.плата
Руб.
8570
9300
14000              


Анализ данных таблицы позволяет сделать сл.выводы:

Прирост выручки за оказанные услуги в планируемом 2013 году обеспечивается увеличением численности абонентов с приборами учета воды и ростом Тарифов с 01,07.2013г. Кроме этих мер планируется сокращение дебиторской задолженности абонентов за потребленную воду. В среднем эта задолженность колеблется от 20 до 30 тысяч рублей, Планируется в 2013 году усилить контроль за платежами и постоянные подворные обходы.

6. Социальная сфера

Работа с ветеранами


Забота о ветеранах войны и труда, социально уязвимых группах населения, о подрастающем поколении оставалась в центре внимания органов местного самоуправления: администрации района и Совета муниципального образования. На территории поселения проживает 9 ветеранов ВОВ, 60 тружеников тыла, 5 участников боевых действий в Афганистане, 14 участников боевых действий в зоне конфликта на территории Северо-Кавказского региона. С 2003 года в ст.Раздольной осуществляет свою деятельность общественная организация «Совет     ветеранов»,   которая    охватывает    1100    пенсионеров, проживающих на территории поселения. Ежегодно огромную финансовую поддержку ветеранам поселения оказывает Агрообъединение «Кубань», так в 2012 году было выделено на оказание материальной помощи и проведение мероприятий для ветеранов 107 тыс.рублей. На чествование юбиляров поселения, достигших 80, 85, 90 и более лет, а также для проведения огоньков, митингов и других мероприятий для ветеранов из бюджета поселения   на   приобретение   цветов  и  венков  для возложения к памятникам истории, оформление сцены, приобретение призов и продуктов для чаепития было выделено 40 тысяч рублей. Активно работает тимуровское движение, регулярно осуществляя помощь ветеранам и труженикам тыла в уборке приусадебных участков. Помощь в работе с ветеранами также оказывают соцработники управления  социальной  защиты  населения в Кореновском районе (в штате их 17 человек, своей работой они охватывают обслуживанием на дому 73 пожилых человека)Культурно-массовая работа.


На территории поселения имеется здание Дома культуры на 408 посадочных мест. В штате Дома культуры 17 единиц, из которых 10 руководителей кружковой работы, осуществляющие деятельности в 12 кружках самодеятельности и 7 клубных любительских объединениях и  охватывают своей работой 436 детей.


За 2012 год проведено 751 мероприятие с участием 55 161 человек из которых детей 48 730. В соответствии с  целевой программой на праздничные мероприятия израсходовано 110 000 рублей. 


В здании Дома культуры располагается сельская библиотека с книжным фондом 17 131. В штате библиотеки 3,5 единиц работников. 

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» для решения местного значения поселения, на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами, организации культуры. За отчетный период осуществлено 50 000 экземпляров книговыдачи. 


Спортивно-массовая работа


На территории поселения в центре станицы в 2012 году была открыта новая многофункциональная спортивная площадка. За этот период проведено 38 спортивно-массовых мероприятий с охватом 12 325 человек. За отчетный период на развитие спорта из бюджета поселения израсходовано 120 000 рублей на приобретение спортивного инвентаря, выплату денежных призов, проведение спортивно-массовых мероприятий и транспортные расходы по доставке спортсменов поселения к месту проведения соревнований. Процент постоянно занимающихся спортом в 2012 году составил 35 % от численности населения. На базе Дома культуры   организована   работа   спортивных   клубов   по  дзюдо, игровым видам спорта, шахматам и шашкам, функционируют 4 спортивных клуба по месту жительства бильярдный клуб «Луза», клуб «Здоровье», клуб по дзюдо «Патриот», шахматный клуб «Каисса». 


Наиболее значимыми за указанный период 2012 года стали следующие спортивно-массовые мероприятия:


- соревнования команд трудящихся Раздольненского сельского поселения, прошедшие в поселении по 9 видам спорта:


- Всекубанский пробег «Спортсмены Кубани – во славу Победы!»;

     
- I этап Всекубанского турнира по стритболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края в 2012 году.

    
-I этап Всекубанского турнира по футболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края в 2012 году,

    
- Соревнования, посвященные Международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом «Мы за здоровый образ жизни»;

     
- Первенство по футболу на Кубок памяти Александра Кобузь «Мы тебя помним».

   
Команды Раздольненского сельского поселения принимали активное участие и в таких районных соревнованиях, как:


1) Спартакиада муниципальных служащих; 


2) Первенство Кореновского района по мини-футболу;


3) Соревнования по футболу на Кубок района среди мужских команд «Спорт против наркотиков»;


7. Работа с молодежью

 
В поселении 1200 человек в возрасте от 14 до 30 лет. С 2007 года молодежная политика на территории поселения реализуется через молодежный Совет при главе Раздольненского сельского поселения, который активно взаимодействует с  отделом по делам молодёжи Кореновского района по направлениям:  укрепление института семьи, повышение роли общественного воспитания детей и подростков, профилактика правонарушений в подростковой и молодежной среде, оказание социальной, психологической, педагогической помощи подросткам и молодежи, снижение уровня подростковой наркомании, алкоголизма, поддержка молодежных социальных инициатив, создание единой системы работы по месту жительства. 


Основной целью Молодежного совета является активизация общественно - политической деятельности молодых депутатов и вовлечение их в социально-экономический процесс, содействие в защите прав и законных интересов молодых граждан, решение проблем молодежи. 


В целях  привлечения молодых граждан к непосредственному участию в общественно-политической жизни Раздольненского сельского  поселения,  а  также  повышения  уровня   политической культуры и образованности  молодежи, организована работа молодежного политического клуба «Закон и подросток». 


Приоритетной в Раздольненском сельском поселении остается работа по патриотическому воспитанию молодежи, которая базируется на многоуровневой системе, включающей общеобразовательные учреждения, государственные институты, общественные организации, воинские части, дислоцированные на территории района, военные комиссариаты и т.д. Важнейшей частью этой системы являются военно-патриотические и поисковые общественные организации. 


На территории поселения действуют историко-краеведческий клуб «Бабушкин сундучок» и историко-краеведческий кружок «Время, события, факты». Совместно с Советом ветеранов проведена огромная работа, включающая в себя обследование жилья малообеспеченных пенсионеров, оказание им материальной помощи, организация поздравлений юбиляров Раздольненского сельского поселения на дому, проведение встреч с ветеранами, а также организация праздничных мероприятий и огоньков, в рамках проведения оборонно-массовой и военно-патриотической работы.


Ведется работа по профилактике экстремистской деятельности в молодежной среде. 


Студенты, учащиеся и работающая молодежь Раздольненского сельского поселения принимает активно участие в ежегодных фестивалях «Свежий ветер»; «КВН».


В летний период досуг молодежи в поселении кроме мероприятий , исполняющих по плану , дополнен бесплатными танцевальными вечерами на площади у Дома культуры, осуществляемыми членами молодежного Совета, каждую среду на этих вечерах проводится конкурс «Минута славы!»,различные конкурсы и инте6рактивные игры для молодежи, финансирование этих мероприятий обеспечивается за счет администрации Раздольненского сельского поселения по полномочиям организации мероприятий по работе с молодежью в поселении.


В целях осуществления занятости молодежи в соответствии с утвержденным планом воспитательно-профилактической работы систематически  проводятся спортивно-массовые и досуговые мероприятия среди которых такие виды отдыха, как танцевальные вечера, конкурсы, спортивные соревнования, интерактивные игры и др. За 2012 год проведено 227 мероприятий с охватом 12325 человек. Молодежный патруль принял участие в 158 вечерних рейдовых мероприятиях по реализации Законов № 1267-КЗ и № 1539-КЗ.


На основании 131-ФЗ администрацией Раздольненского сельского поселения проводится работа по обращениям и приему граждан, так за 2012 год  проведено 75 приемов граждан сельского поселения, 35 сходов граждан на улицах поселения и на предприятиях. В администрацию сельского поселения от жителей Раздольненского сельского поселения за 2012 год поступило 6 обращений , которые все рассмотрены с выездом на место и всем даны разъяснения. Жалоб к Президенту, в Правительство и  в Государственную думу не поступало;


- количество обращений за 2012 год в краевую администрацию, ЗСК поступило – 2:
 -по вопросу, возвращения памятника Ленину, 
          -о получении кредита на приобретение жилья, 


 - количество обращений за 2012 год в районную  администрацию поступило - 4 :


- о доле в наследственном имуществе, 


- о подключении отопления,;


- об аренде водоема


- о замене водяного насоса.


- количество обращений за 2012 год в администрацию поселения – 10- обращения в основном  касающиеся земельных вопросов.



Все обращения были поставлены на контроль и рассмотрены с выездом на место  с участием заявителей.


Заявлений поступивших повторно- нет.


Удовлетворено заявителей 5.


Разъяснения  11-м заявителям.


С гражданами поселения проводятся беседы, даются устные разъяснения по касающимся их вопросам на сходах граждан и на личном приеме главой поселения и работниками администрации.


8. В 2012 году на территории Раздольненского сельского поселения осуществляли деятельность 3 органа территориального              общественного самоуправления и 12 квартальных.

В течение года проводились конкурсы на звание «Лучшее подворье» по итогам, которых вручались памятные подарки в день празднования «День станицы».

Все   органы   ТОС   и   квартальные принимали      активное      участие      в проведении мероприятий по наведению санитарного     порядка     в     поселении, подключении     газа     в  домовладения жителей поселения, в освещении улиц, сходах     граждан     и     решением     всех проблемных вопросов в поселении.


За 2012 год проведено 11 сессий, на которых было рассмотрено 43 вопроса разного характера, в том числе:

 
-    по благоустройству территории поселения;

 
-    правила содержания животных;


-    дважды принимались тарифы на ТБО и мусор;

 
-    дважды вносились изменения в Устав поселения;


- принято решение о передаче полномочий аварийно-спасательных служб в администрацию МО Кореновский район;

 
- утверждены услуги по погребению, и многие другие вопросы.


Мы стараемся сделать все , чтобы у каждого жителя была возможность обратиться со своей проблемой к органам власти, внести свое предложение или замечание.

 
Администрацией Раздольненского сельского поселения за 20112 год было выдано:


-справок-1863 что на 427 больше чем в 2011 году ;


-входящих писем-1179 что на 70 больше чем в 2011 году;


-исходящих писем- 1950 ;


-входящих районных постановлений и распоряжений – 80 шт.


-Принято постановлений- 267 ;


-распоряжений- 158 ;


Совершено -294 нотариальных действия на сумму 68300 рублей. 


Численность населения в,   2012 году 3910 жителей.


Уважаемые жители поселения!


Уважаемые приглашенные!


Заканчивая свой отчет, разрешите выразить слова благодарности всем жителям поселения, руководителям всем форм собственности, администрации муниципального образования Кореновского района, депутатскому корпусу Раздольненского сельского  поселения, Фонду поддержки социальных инноваций О.Дерипаска «Вольное дело», за совместную плодотворную работу.

Глава  Раздольненского 

сельского поселения

Кореновского района


                              


  А.Н.Еригин

