4

2

КРАТКОСРОЧНЫЙ НЕДЕЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ
возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных и геологических условий, РХБ обстановки
на территории Краснодарского края
на период 15 – 21 февраля 2018 года.

Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю

1. Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации.
1.1.1.Метеорологическая: 
Большую часть периода в крае отмечалась теплая погода, в конце периода температура воздуха понизилась. В отдельные дни местами отмечались осадки слабой и умеренной интенсивности, в середине периода местами наблюдались сильные осадки. 

1.1.2. Ориентировочный прогноз погоды от Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на 15 – 17 февраля 2018 года:
На 15 февраля:
по Краснодарскому краю: местами осадки, туман, ночью и утром слабые гололедно-изморозевые отложения из тумана. Ветер восточных направлений 5-10 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью +2...-3°, при прояснении до -6°; днем +2...+7°, по югу местами до 12°. 
На Черноморском побережье: местами небольшие осадки, преимущественно в виде дождя. Ветер северо-восточный, восточный 6-11 м/с, местами порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью 0...+5°, днем +7…+12°; на участке Туапсе-Сочи ночью +5…+10° тепла, днем +11…+16°. 

На 16 – 17 февраля: 
по Краснодарскому краю: преимущественно без осадков. Ветер восточный 5-10 м/с, местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью      -1...+4°, при прояснении по восточной половине края до -5°; днем +4…+9°, местами по югу до +12°. 
На Черноморском побережье: без осадков. Ветер северо-восточный 6-11 м/с, местами порывы 12-14 м/с, в отдельных пунктах и Новороссийске порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью +2…+7°, местами по югу до +10°; днем +7…+12°, по югу до +17°.

Ориентировочный прогноз погоды по данным ТЦМП ЧС на период 18 – 21 февраля 2018 года:
На 18 – 19 февраля 2018 года:
по Краснодарскому краю: осадки в виде дождя и мокрого снега ожидаются преимущественно по восточной половине края. Днем и вечером     19 февраля в предгорных районах и горах местами сильный снег, налипание мокрого снега. Ветер восточный, северо-восточный 5-10 м/с, 18 февраля порывы 13-18 м/с, в районе Новороссийска 18-23 м/с, 19 февраля ночью на побережье Черного и Азовского морей сохранятся порывы до 17 м/с. Температура воздуха ночью -2…+3°, при прояснении до -5°; днем +3…+8°. 
На Черноморском побережье: температура воздуха ночью +1…+6°; днём +6…+11°.

На 20 – 21 февраля:
по Краснодарскому краю: местами осадки в виде мокрого снега, в дневные и вечерние часы 20 февраля в южных районах с дождем. В отдельных пунктах туман. Ветер восточный, северо-восточный 5-10 м/с. Температура воздуха ночью -4…+1°, днем +1…+6°.
На Черноморском побережье: температура воздуха ночью 0…+5°, по северу побережья до -2°; днем +4…+9°.

Предупреждение:
  15 – 17.02.2018 в горах Краснодарского края выше 1000 м лавиноопасно (ОЯ).

1.2. Гидрологическая: в середине и конце периода в связи с отмечавшимися осадками, местами сильными и учетом времени добегания на реках края наблюдались подъемы уровней рек, без достижения неблагоприятных отметок.
Наполнение водохранилищ от полных объемов в процентном отношении на 14 февраля составило: Краснодарское – 50 %, Шапсугское –          12 %, Крюковское – 15 %, Варнавинское – 24 %.
Прогноз: 15 – 21 февраля существенных изменений на водных объектах края не ожидается.
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