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      ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 27 октября 2017 года.
Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае отмечалась умеренно теплая погода, местами прошли слабые осадки.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с                          1800 26 октября 2017 года  до 1800  27 октября 2017 года: 

по Краснодарскому краю: ночью и утром местами дождь, в горах с мокрым снегом. Местами туман. Ветер юго-западный, западный 4-9 м/с, днем местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью 2-7°, при прояснении до 0°; днем 10-15°. 

На Черноморском побережье: местами дождь, ночью и утром в районе МО Сочи сильный дождь, возможна гроза. В горной части местами туман. Ветер северо-восточный с переходом на южный, юго-западный 6-11 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью 6-11°; днем 11-16°, по югу до 19°.  

По г.Краснодару: без осадков. В низинах и у водоемов туман. Ветер юго-западный, западный 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 3-5°, днем 12-14°.
1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на реках края существенных изменений не произошло.
Температура воды у берегов Черного моря +17…+18°, Азовского         моря +9…+11°.

Прогноз: 27 октября 2017 года в связи с прогнозируемыми сильными осадками на реках южной части Краснодарского края и Черноморского побережья возможны подъемы уровней воды.
1.3. Геологическая: в норме.
Прогноз: 27 октября 2017 года в связи с прогнозируемыми осадками в предгорных и горных районах края возможна активизация экзогенных процессов.
1.4. Сейсмическая: в норме.
1.5. Техногенная:
25 октября 2017 года:
 В МО Ейский район произошел взрыв газо-воздушной смеси, без последующего горения в частном домовладении. В результате происшествия погибших нет, пострадал 1 человек. 

В МО Северский район произошел взрыв газо-воздушной смеси, без последующего горения в пристройке к частному домовладению. В результате происшествия погибших нет, пострадал 1 человек. 

1.5.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зафиксировано 10 пожаров. Пострадало 12 человек, погибших нет.

1.5.2. ДТП: за прошедшие сутки на территории края произошло 13 ДТП. Пострадало 16 человек, погибло 2 человека.

1.5.3. ВОП: 
25 октября 2017 года в МО г.Краснодар при проведении земляных работ была обнаружена минометная мина времен ВОВ. 
1.6. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка:      в норме.
1.7. Биолого-социальная:

1.7.1. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края утонувших нет.
1.7.2. Эпидемиологическая обстановка: в норме.

1.7.3. Эпизоотическая обстановка: в норме.
1.7.4. Фитосанитарная обстановка: в норме.
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1 Природного характера.
2.2. Техногенного характера:

27 октября 2017 в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
увеличение количества ДТП, затруднением в работе аэро- и морских портов, транспортной инфраструктуры и затруднением в работе Керченской паромной переправы из-за тумана;
возможны аварии на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.3. Биолого-социального характера:
в связи со сложными погодными условиями в горах (сильные осадки, ухудшение видимости, понижение температуры воздуха, подъемы уровней воды в реках, активизация экзогенных процессов) существует вероятность несчастных случаев с туристическими группами и людьми, находящимися в горах;

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;
в связи с отопительным сезоном возможно увеличение случаев отравлений угарным газом;

возможен сезонный рост заболеваемости населения ОРВИ и ОРЗ;

возможны несчастные случаи, связанные с отравлениями людей грибами: ядовитыми, условно-годными, неизвестными, а также при нарушении технологии приготовления и поздним обращением за медицинской помощью;

возможны случаи выхода людей в лесные массивы с последующей потерей ориентации на местности.

3. Рекомендации.
Общие предложения:
довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей детских учреждений, руководителей туристических групп, руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований;


проверить готовность аварийно-спасательных формирований и органов управления к выполнению задач по предупреждению и ликвидации ЧС;

проверить готовность средств эвакуации, техники, плавсредств;

подготовить места эвакуации;

проверить работу систем оповещения населения;

организовать дежурство руководящего состава;

поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По предупреждению и смягчению последствий от воздействия сильных осадков и подъемов уровней воды:

обеспечить готовность аварийных бригад к реагированию на авариях на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения;

проверить и привести в готовность все имеющиеся в наличии плавсредства для проведения спасательных и эвакуационных работ;

провести расчистку ливневых систем от мусора для беспрепятственного стока дождевых вод;

при получении предупреждения о возможном поднятии уровней воды до неблагоприятных отметок (НЯ) и выше, организовать наблюдение на реках в местах возможного возникновения заторов (железнодорожные, автомобильные и пешеходные мостовые переходы, места сужения русел рек, места крутых поворотов русел рек);

усилить контроль за водными объектами и гидротехническими сооружениями (дамбы обвалования, мосты);

при угрозе ЧС вывести людей и технику с прибрежной зоны и устьев рек:

провести оповещение туристических групп, находящихся в горных и предгорных районах края.
По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.

По предупреждению ДТП:

обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ДТП и аварии на других видах транспорта;

совместно с территориальными органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;

организовать контроль маршрутов, по которым осуществляются перевозки туристов автотранспортом повышенной проходимости с целью обеспечения безопасности туристов.

По противоэпизоотическим мероприятиям:
организовать контроль по эпизоотической (АЧС, сибирская язва у крупного рогатого скота), эпидемиологической, фитосанитарной обстановках и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
